

С Новым годом!



*Пусть Новый год, что на пороге,
Войдет в Ваш дом, как добрый друг!*

*Пусть позабудут к Вам дорогу
Печаль, невзгоды и недуг!*

*Пусть придут в году грядущем
И удача, и успех!*

*Пусть он будет самым лучшим,
Самым радостным для всех!*



С наступающим!

Вестник «Калинки»

Выпуск 5

Тема номера:



Сегодня в номере:

Зимнее настроение

О почте Деда Мороза

Наряжаем елку вместе с ребёнком

*Мастерилка
«Ёлочные игрушки своими
руками»*

С НОВЫМ ГОДОМ!

Зимнее настроение

Вот выпал первый снег – значит, пришла зима. Конечно, не все зимние дни одинаковы, не всегда «мороз и солнце» и «под голубыми небесами, великолепными коврами, блестя на солнце, снег лежит». Но даже если таких дней зимой немного, то запоминается зима именно ими, морозными, солнечными, снежными и радостными.

К сожалению, в зимнее время года родители мало времени уделяют прогулкам с детьми. Объясняют это тем, что зимой холодно и скучно. Но если внимательно осмотреться кругом, сколько можно обнаружить всего интересного в зимней природе!

Обратите внимание на красоту зимнего пейзажа. Ослепительно ярко светит солнце, вокруг всё белым-бело, снег искрится, переливается, а по синему небу, плывут белые облака. Воздух морозный и чистый. Очень красиво выглядят деревья, когда изморозь развесит пушистые гирлянды снега на ветках, как будто кто-то украсил их кружевами. Любуясь деревьями, попросите ребёнка высказать своё впечатление. Если идёт снег, полюбуйтесь спокойно падающими и медленно кружащимися снежинками. Рассмотрите их на рукавичке. Какие они, на что похожи? Придумайте как можно больше слов вместе с детьми. Обратите внимание, что все они разные, но у них есть одно общее свойство: у всех снежинок по шесть лучиков. Если вам повезло с погодой, позвольте ребёнку поддержать в руке немного снега и пусть он сам убедится, что снег от тёплой ладони тает и превращается в воду. В сильный мороз снег хрустит под ногами. Пусть ребёнок походит и прислушается к звукам снега. А вы объясните: «Это ломаются лучики снежинок, которые от мороза стали хрупкими». Расскажите о том, что для растений снег – самое настоящее тёплое одеяло. Чем больше оно, тем теплее растениям, снег защищает их от сильных морозов. Посмотрите, как спят они под пушистым одеялом. Осторожно разгребите лопаткой снег и вы увидите среди сухой травы, мелкую зелёную травку.

Но самое главное, что ожидается в конце первого месяца зимы, это всеми любимый праздник Новый год. Ассоциативно с этим праздником в сознании детей выступает елка, волшебные добрые сказки, веселые игры и смех, и, конечно, сюрпризы.

Самое волнующее в праздновании Нового года является подготовка и ожидание волшебного праздника. Готовясь к празднику, малышам следует дать рассмотреть ёлочные игрушки, можно вырезать вместе с ребенком снежинки, фонарики, вместе повесить гирлянды, лампочки, вместе нарядить елку. Интересно подготовленный праздник в кругу семьи не только принесет радость, но и поможет лучше понять ребенка, его интересы. Яркие воспоминания от праздника запоминаются навсегда. Старайтесь создать атмосферу необычного праздника. Нарисуйте у входа Снеговика, что бы он встречал гостей.

Желаем вам находчивости и терпения, и тогда вам будет обеспечен веселый и радостный Новый год.

Старший воспитатель Масник Мария Васильевна

О почте Деда Мороза

В самом городе Великий Устюг находится Почта Деда Мороза – сказочное почтовое отделение, принимающее всю многочисленную переписку Деда Мороза.



Ежегодно в адрес Деда Мороза приходит около 200 тысяч писем из России, ближнего и дальнего зарубежья. Увы, многие ещё не знают почтового адреса Деда Мороза, но письма доходят и по одной записи в адресной строке «Деду Морозу».

Дед Мороз очень внимательно относится к письмам ребят и к их просьбам. Каждый рисунок и каждое стихотворение, присланное в его адрес, не остаётся без внимания. В первую очередь Сказочная Почта отвечает на творческие и добрые письма, пришедшие Зимнему волшебнику.

Обработка писем ведется в течение всего года, поэтому ответ можно получить в любое время года. К сожалению, есть и такие письма, на которые Дед Мороз не может ответить, – это письма без точного обратного адреса.

Все когда-то писали письма Деду Морозу. Кто-то просил подарки, кто-то поздравлял его с Новым Годом, а кто-то жаловался, что его обижают. И у всех кто верил – написанное обязательно сбылось.

Так что пусть Вы и Ваши дети пишете Деду Морозу каждый год!

Воспитатель Королёва Марина Олеговна

Наряжаем ёлку вместе с ребёнком

Практически во всех семьях есть дети. А для детей Новый год является самым любимым и волшебным праздником. Именно в новогоднюю ночь они попадают в сказку, которую ещё совсем недавно смотрели по телевизору.

Маленькие сорванцы целый год живут в ожидании новогодних праздников. Они пишут письма Деду Морозу, учат новогодние стихотворения, придумывают подарки. А какое же занятие самое любимое и долгожданное для детишек? Несомненно, самое любимое занятие – наряжать новогоднюю елку.

Давайте попробуем разобраться, как можно нарядить новогоднюю елку вместе с детьми. Все дети с нетерпением ждут новогодних праздников, а Дед Мороз и Снегурочка начинают им сниться ещё за месяц до торжества. Поэтому, чтобы облегчить «муки» ваших драгоценных детей, постарайтесь купить зелёную красавицу за несколько недель до Нового года. Стоит отметить, что все украшения, шарики и игрушки должны быть выполнены из безопасного для ребёнка материала. Лучше всего использовать легкие и небьющиеся фигурки из дерева, бумаги, пластмассы и фольги. Практически все дети любят заниматься творчеством. Поэтому часть игрушек можно сделать самостоятельно вместе с детишками. Ёлочные игрушки своими руками – самые красивые и оригинальные игрушки. Вы можете сделать цепи и снежинки из цветной бумаги, пушистые игрушки из фантиков конфет, необычные шарики из старых открыток и многое другое. Самое главное, что ваши дети будут вовлечены в процесс украшения новогодней ёлки на все сто процентов.

Остальные игрушки развешивайте также вместе с вашим ребёнком. Позвольте малышу полностью руководить процессом, чтобы он смог почувствовать себя взрослым и значимым. Но не забывайте помогать ему. Не оставляйте детей без присмотра. Наряжайте новогоднюю ёлку вместе. Не забудьте про разноцветные электрические огоньки, так как дети очень любят все яркое и блестящее.

Завершающим этапом украшения вашей новогодней красавицы станет развешивание шоколадных конфет. Кроме того, не забудьте поставить под новогоднюю ёлку статуэтки Деда Мороза и Снегурочки, которые так любят маленькие ребята.

И, конечно, спрячьте свой подарок для малыша.

Счастливого Вам Нового года!

Педагог-психолог Зубова Елена Ивановна

Мастерилка

Ёлочные игрушки своими руками

